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sita w precyzji








                                                                                                  Radom, dnia 29.05.2012r.

Znak sprawy: DAG/341/11/12
ZAWIADOMIENIE

                                  O WYBORZE NAJKORZYSTNIEJSZEJ OFERTY        

                                           ORAZ  O UDZIELENIU ZAMÓWIENIA           

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego z wyłączeniem ustawy z dnia 29 stycznia 2004r.-prawo zamówień publicznych art.4 pkt 8 ( tekst jednolity: Dz. U. z 2010r. nr 113, poz.759 ze zm. ) o wartości szacunkowej zamówienia nie przekraczającej wyrażonej w złotych równowartości kwoty 14.000 Euro o nazwie ,,Świadczenie usług medycznych w zakresie badań lekarskich na potrzeby pracowników Domu Pomocy Społecznej Weterana Walki i Pracy w Radomiu, ul. Wyścigowa 16”. 

ogłoszonym w dniu 18. 05. 2012r. na stronie internetowej: www. bip.dpsweteran.radom.pl oraz z zapytaniem ofertowym pisemnie skierowanym do n/w  Wykonawców :
· Mazowiecki Wojewódzki Ośrodek Medycyny Pracy ul. Rodziny Winczewskich 5, 26-600 Radom;
· Centrum Medyczne Corten-Medic ul. Prażmowskiego 33A, 26-600 Radom; 
· Specjalistyczna Przychodnia Medycyny Pracy Sp. z o.o. ul. 1905 Roku 20, 26-600 Radom;  
Do upływu terminu składania ofert tj. do dnia 28.05.2012r. do godziny 10:00 wpłynęło dwie oferty:

· Specjalistyczna Przychodnia Medycyny Pracy Sp. z o.o. ul. 1905 Roku 20, 26-600 Radom  - oferta nr 1 cena jednostkowa badania ogólnego (wstępne, okresowe, kontrolne)  brutto: 40,00,zł; cena jednostkowa badania specjalistycznego(okulista, laryngolog, neurolog, dermatolog) brutto:25,00 zł; cena jednostkowa do celów sanitarno-epidemiologicznych brutto: 20,00 zł;
· Corten- Medic Tomasz Sikora Nowa Iwiczna, ul. Krasickiego 29N, 05-500 Piaseczno    - oferta nr 2 cena jednostkowa badania ogólnego (wstępne, okresowe, kontrolne) brutto:60,00zł; cena jednostkowa badania specjalistycznego ( okulista, laryngolog, neurolog, dermatolog) brutto:30,00 zł; cena jednostkowa badania do celów sanitarno-epidemiologicznych brutto: 80,00 zł.
Komisja dokonała oceny ofert pod względem formalno-prawnym.  Wszystkie złożone oferty są ważne i niepodlegają odrzuceniu. Komisja dokonała wyboru najkorzystniejszej oferty. Jako najkorzystniejsza uznana została oferta nr 1  złożona przez wykonawcę:
      Specjalistyczna Przychodnia Medycyny Pracy Sp. z o.o. ul. 1905 Roku 20, 26-600 Radom 
Oferta złożona przez w/w Wykonawcę spełnia wymogi formalno- prawne  zgodnie z  warunkami opisanymi w zapytaniu ofertowym oraz nie podlega odrzuceniu i jest najkorzystniejsza w oparciu o przyjęte kryterium ceny – 100%. 
 Cena jednostkowa badania ogólnego ( wstępne, okresowe, kontrolne) - brutto: 40,00 zł;
 Cena jednostkowa badania specjalistycznego ( okulista, laryngolog, neurolog, dermatolog)  - brutto: 25,00 zł;
Cena jednostkowa badania do celów sanitarno-epidemiologicznych – brutto: 20,00 zł.
W związku z powyższym wybranemu Wykonawcy udzielono zamówienia na wykonanie przedmiotu zamówienia zgodnie z warunkami określonymi w zapytaniu ofertowym. 
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